







Корнилово

Родина известной северной поэтессы

Ольги Александровны Фокиной









Ольга Александровна ежегодно приезжает в свою родную деревню







В 2008г прошел первый Фокинский литературно-музыкальный фестиваль *«Счастлив тот, кто счастлив дома, на своей родной земле!»*







Первые экскурсии по своей деревне проводила сама Ольга Фокина





... Ходатай дорогою дальней Ничуть не бывает смущён: Ведь там-то, в Совете, – Читальня! И Почта, и сам Телефон!





..Была Война. Дымы больших пожаров

Не залетали в нашу глухомань,

Но как-то в **cesocobem** пришел подарок,

Пришла посылка с надписью: «**Для бань**»...







... А новый день был так лучист и cbemeл! Плясал, и пел, и плакал сельсовет, И громче всех выкрикивали дети: - Сегодня – мир! Войны сегодня нет!...







...Всё обсчитано, значит, — оправдано: Нерентабелен наш сельсовет! И обрезано сельское paguo! И на лампу у клуба — запрет!...





Попово поле, Дьяконов пучей, Пономарёва улочка у леса И храм над речкой Содонгой – ничей, И это всем – давно без интереса.

Былым названьям – дольше сотни лет!

Что значит «пономарь»,

что значит «дьякон»,

Мы знать не знали!

Знали «сельсовет»,

И нам хватало этого, однако...





Событийные мероприятия



